发扬连续作战精神 夺取防汛抗洪工作的全面胜利

·温家宝在吉林省考察防汛抗洪工作纪实

□新华社记者 赵承 张宗堂 褚晓亮

8月3日至4日,中共中央政治局常委、国务院 总理温家宝在吉林省考察指导防汛抗洪工作,实 地察看松花江流域汛情,深入灾情严重的永吉县 城,到受灾群众临时安置点以及防洪大坝、水质 监测点,看望慰问奋战在抗洪抢险救灾一线的广 大军民,部署下一阶段抗洪救灾工作。他要求,各 级领导和广大干部群众要发扬不怕疲劳、连续作 战的精神,统一指挥,科学部署,团结奋斗,努力 夺取防汛抗洪救灾工作的全面胜利。

7月20日以来,吉林省连续遭遇3次历史罕 见的特大暴雨袭击,全省多条中小河流发生超 过保证水位洪水, 第二松花江出现全流域大洪 水,多座中小水库出现险情,多处江河堤防发生 漫溢,城市基础设施损毁严重。温家宝十分关心 吉林的汛情灾情,多次作出重要指示。据气象预 报,东北地区近日将迎来新一轮强降雨,吉林全 省上下正紧张开展防汛抗洪工作。

3日下午3时许,温家宝一下飞机,就驱车一 个多小时,来到距长春120公里受灾严重的吉林 市永吉县。7月28日,特大暴雨引发的洪水使永 吉县县城所在地口前镇全部被淹,部分街面水 深一度达3米,交通、通信、电力中断,大量房屋 损坏。川洪过后,永吉县城淤积了大量污泥。近 几天来,县里出动近500台车辆和5000名解放 军、武警、公安民警及民兵预备役官兵清污除 淤。温家宝穿着雨鞋,踩着泥泞的道路,沿着县 城主要街道察看灾情。他不时停下脚步向正在 清淤的官兵和群众致以亲切的问候。温家宝还 走进永吉大街旁临时搭建的医疗帐篷内, 向医 务人员了解受灾群众看病治疗情况。县卫生局 一位负责同志告诉总理,他们对每一位前来就 医的群众都认真登记,以便跟踪治疗。总理说, 要确保每位群众有病能治,同时要做好卫生防

随后,温家宝又步行来到永吉大桥。永吉大 桥一半被洪水冲毁,临时用木头搭建了桥面。河 堤也被冲毁,一些树木倒伏在水中,还有两辆黑 色轿车压埋在河床边的淤泥中。温总理对当地 负责人说,一定要趁大雨来前加固堤防,把受灾 群众转移安置好,做好迎接更大洪水的准备。

总理到来的消息迅速传开, 永吉群众从四 面八方围拢过来。站在泥泞的街道上,温家宝对 广大官兵和群众说,我代表党中央、国务院来看 望大家,向奋战在抗洪一线的人民子弟兵表示 崇高敬意。这次特大洪水灾害给人民群众的生 产生活造成很大损失。人民子弟兵牢记宗旨,不 辱使命,奋战在抗洪第一线,有的官兵甚至献出 了宝贵的生命。他们将永远活在人民心中。目 前,抗洪抢险最艰巨的时刻还没有过去,对新一 轮洪水的袭击要有充分准备,严防死守,确保人 民群众生命财产安全。

下午5时,温家宝来到永吉县三十五中临时 安置点看望群众。这里安置了833名受灾群众。 总理查看了临时宿舍、医疗点、食堂和救灾物资 存放处。学生的一间间寝室成了临时宿舍,每个 房间放置了六张双层铁床,床上铺着干净整洁 的被褥。坐在床上,温家宝向年近半百的姜忠满 询问生活情况。在洪灾中,姜忠满家房屋受损, 全家人都搬到安置点。她告诉总理,在这里吃穿 有保障,生活比较踏实。温家宝叮嘱大家,一定 要保重身体,请大家放心,政府一定会全力帮助 为受灾群众准备晚饭,两口大锅里盛着热菜,案 板上放着刚蒸好的白米饭。温家宝对他们说,一 定要让大家吃好。学校操场上聚集了数百名群 众,温家宝对他们说,这场洪灾历史罕见,房子 被洪水冲垮了,桥梁冲断了,河流改道了,但是 灾区广大干部群众抗灾的决心更大了,毅力更 强了。他强调,当前防汛抗洪的任务仍然十分繁 重。首先,要毫不松懈地做好抗洪抢险工作,特 别是注意堤防和水库安全。第二,做好灾区群众 安置工作。政府要关心人民,干部要体贴群众, 大家携手共渡难关。第三,着手准备灾后的恢复 重建。尽快恢复路、水、气、电,为人民生产生活 创造良好条件。离冬季还有两三个月的时间,要 通过努力让每一户受灾群众人冬之前都有房屋 住。第四,洪灾过后要尽快清理街道,搞好卫生

+ +

防疫工作,做到灾后无大疫。我们相信,在党中 央、国务院的坚强领导下,在人民子弟兵鼎力相 助下,只要灾区群众团结奋斗,就一定能够战胜 洪水灾害,建设更加美好的新家园。

4日一大早,温家宝来到位于第二松花江干 流上的丰满水库大坝。他走过1000多米长的坝 顶察看水情, 询问库容、调峰以及大坝安全情 况。丰满电站负责人介绍,这座大坝已有73年历 史,是一个老坝、险坝。目前上游来水量较大,水 库超警戒水位,但为了下游安全,下泄流量控制 在每秒4500立方米。温家宝非常熟悉大坝的情 况,他仔细看了钻孔取出的岩心后说,丰满水库 大坝为调控洪水发挥了重要作用。面对即将来 临的更大洪水,要科学合理错峰削峰,保证上下 游安全。同时要着眼未来,充分论证,科学规划, 把丰满大坝建设得更加牢固安全

离开丰满大坝,温家宝来到位于其下游10 公里处的永庆反调节水库。当地负责人说,目前 水库水位达190.25米, 距设计最高承受水位不 到3米,防洪压力很大。温家宝来到江堤边,详细 察看利用沙袋防洪固堤情况,他叮嘱当地负责 同志要保证抢险物资充足供应,专人负责,把每 一个险段的加固任务落到实处。温家宝还察看 了被洪水冲断的温德桥。7月28日,温德河流域 发生特大洪水,冲毁了这座建于1936年的拱桥。 温家宝嘱咐当地负责人,尽快抢通这条交通大 动脉,恢复正常交通秩序。

温家宝还来到吉林市临江门大桥考察流动 水质监测点。因特大暴雨造成山洪暴发,致使永 吉县两家化工企业的7138只化学原料桶被洪水 沿温德河冲入松花江。经过层层拦截,绝大部分 已打捞上来,剩下的几十只也已锁定。临江门大 桥处于温德河注入松花江的水口,环保部门在 这里设立了监测点。工作人员从江心取来水样, 温家宝蹲下身来使用电子仪器测量江水的PH 值,仪器显示为7.29,属于正常范围。工作人员 告诉总理,从最近几天的检测结果看,水质总体 正常。温家宝听后说,前一阶段工作科学部署, 组织有力,拦截成功。下一步要全面检测,信息 公开,安定人心,消除疑虑。他还登上停在大桥 上的流动水质检测车,向检测人员详细询问工 作流程及检测结果,嘱咐他们可以把检测过程 和结果写成通俗易懂的小文章刊登出来, 让群 众明白

看到桥头站着不少群众,温家宝主动走过 去。他亲切地问大家:"今年暴雨达到了历史极 值,造成大洪水,你们害怕吗?"大家齐声回答: "不害怕。"温家宝坚定地说:"政府的责任就是 确保群众安全,让群众安心。你们安心,我们就 放心。"温家宝详细地向群众讲解了政府采取的 防汛抗洪措施,并告诉大家一旦出现紧急情况 不要着急,一定会提前通知。他还说,水灾之后, 政府要加大对灾区水利建设投入, 让大家生活 得更好更安心。

3日晚,温家宝在吉林市主持召开座谈会。 听取了吉林省和水利部松辽委员会的汇报,并 作重要讲话。他对当前防汛抗洪及恢复重建工 作提出六点要求:一要加强领导,落实防汛责 任。面对马上就要到来的新一轮洪水,各级领导 要深入一线指挥,带领干部群众团结抗洪。二要 认真落实防汛抗洪各项措施。抓紧补充防汛抗 洪抢险物资,落实抢险机具和设施,全力保证需 要。三要突出抓好重要堤防和水库、重点部位和 重建家园。在临时搭建的食堂里,8名厨师正在 薄弱环节的防汛保安。高度重视山洪等地质灾 害易发区、城乡低洼易涝区以及学校、企业等重 点部位的防洪保安工作,确保人民群众生命安 全。四要妥善安排好灾区群众的基本生活。保 证灾区救灾和生活物资供应。做好防暑降温和 卫生防疫工作,核实房屋和基础设施毁损状 况,尽快帮助灾区群众重建家园。五要千方百 计夺取粮食和农业丰收。及时抢排农田积水, 组织群众开展生产自救,抢修损毁农田,尽快 恢复生产。中央有关部门要进一步研究支持灾 区恢复农业生产的政策措施,确保今年农业有 个好收成。六要高度重视安全生产和水污染防 治。要继续跟踪监测水质情况,及时公布监测 结果,加强水污染防治,保证居民饮水安全,保 证流域水质安全。

(新华社长春8月4日电)

◎ 冯琦 编制 新华社发 ■

• •



河南安排救灾资金4300余万元

灾后重建工作有序进行

张兴军)由于近期汛情、雨情比较平 稳,目前河南各地政府、各职能部门 正抓紧时间进行工程抢修和灾后重 建。最新消息显示,全省各级民政部 门已及时安排救灾资金4300余万元, 专项用于受灾群众的临时救助。

XINYANG

自7月16日河南进入主汛期以 来,连续出现暴雨天气。7月16日-25 日,全省先后经历两次大范围强降水

重。截至8月1日的统计显示,全省因洪 涝灾害死亡114人,失踪53人。

记者从河南省防汛抗旱指挥部 办公室获悉,目前河南各地政府、各 职能部门正按照"急用先行,先通后 畅"的原则,抓紧时间进行工程抢修 和灾后重建,力争在最短时间内恢复 灾区群众正常的生产生活秩序。

截至目前,全省各级民政部门已 渠道长1.61万米;恢复水毁水文测站5

救灾帐篷3600顶、棉被7000床,专项 用于受灾群众的临时救助,并及时向 民政部申请救灾帐篷5000顶,为下一 步抗灾救灾工作做好物资准备。

水利部门正抓紧抢修水毁工程。 目前已恢复供水工程243处,修复或延 伸管网169万多米,解决了35万余人的 饮水安全;修复水毁水利工程146处, 处,修复10处雨、水情信息遥测设备。

交通运输方面,全省各级公路部 门共投入抢通人员14万余人次、机械 16.5万余台。全省高速公路已恢复正 常通行;除国道209线淅川段、国道 312线西峡段、省道248线南召段、省 道249线内乡段、省道250线卢氏段 外,国道、省道已全部恢复通行;农村 公路除镇平县、内乡县、南召县的个 别乡镇外,其他均已恢复正常通行。

通信和电力方面,目前全省已抢 通移动通信基站2103个,15个受灾城 区及99个乡镇通信已基本恢复;全省 受损的3座110千伏变电站、15座35千 伏变电站、3条110千伏线路已全部恢 复送电,23条35千伏线路、315条10千 伏线路已恢复送电。

河南出台医疗纠纷预防与处置暂行办法

依法追究医疗事故责任

新华社郑州8月4日电(记者 单纯刚) 河南省卫生厅4日正式对外公布,由河南 省卫生厅、司法厅、公安厅等多个部门联 合制定的首部《河南省医疗纠纷预防与处 置暂行办法》将于10月1日开始试行。今 后,凡是医患纠纷调解两个月内必须完 结,调解无果,当事人可向法院提起诉讼。

根据规定,各医疗机构应成立由院 长负责,多部门负责人组成的医疗纠纷 预防处置小组,制定医疗纠纷处置预案, 接受患者咨询和投诉,及时沟通、有效预 防纠纷发生。

医疗纠纷的调解方式有三种,患者 或其家属可与医疗机构协商解决; 当事 人向卫生行政部门或医疗纠纷人民调解 委员会申请调解解决; 当事人直接依法 向人民法院提起诉讼。

按照规定, 医疗机构针对医疗纠纷 应及时启动医疗纠纷处置预案, 告知患 者或其家属相关处置方法和程序并回答 疑问。患者在医疗机构内死亡的,则需将 尸体移放太平间或殡仪馆, 医患双方当 依法处理。

8月2日,河南济源市下冶镇坡池村3

理标志保护产品。冬凌草主要生长在我 南亚各国。

草采摘全面开始。济源冬凌草为国家地

国河南济源太行山、王屋山海拔200米至

位姑娘展示她们采摘的冬凌草

事人不能确定死因或对死因有异议的, 可按照规定标准进行尸检。

患者申请医疗纠纷人民解调委员会 调解的,委员会应3日内答复是否受理, 若同意受理,应于两个月内免费调解,期 满仍未达成调解协议的, 当事人可依法 向人民法院提起诉讼。

规定指出,行政机关工作人员在处 置医疗纠纷过程中玩忽职守, 不履行法 定义务的,依法给予行政处分;构成犯罪 的,依法追究刑事责任。医务人员有违反 相关法律法规或技术操作规范、不负责 任延误抢救时机造成严重后果的,隐匿、 伪造或销毁相关资料的应依法给予处 罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

与此同时, 医疗纠纷人民调解员不 依照规定履行职责构成犯罪的, 依法追 究刑事责任。患者或其家属若有在公共 场所寻衅滋事,于主要通道拉横幅、设灵 堂,对医务人员侮辱殴打等扰乱医疗秩 序的行为,医疗机构可报警,由司法部门

1000的壤土或沙壤土中,是一种可药用

植物。王屋山区冬凌草种植面积超过

业。产品销往全国各地,并远销日本及东

新华社发(苗秋闹 摄)



8月1日,河南省栾川县石庙镇常门村第四灾民安置点的受 灾群众在柿树沟里架起大锅做饭。

河南省栾川县石庙镇常门村在7月下旬山洪暴发中受灾严 重,洪水冲毁了300多间房屋,涉及170多户村民,道路全部毁坏, 600多人无家可归。目前,当地政府已对该村受灾群众进行妥善 新华社记者 赵鹏 摄

河南高温雷暴天气并存

郑州气温创40年新高

新华社郑州8月4日电(记者 张兴军)4日,河南省出现大面 积高温和雷暴天气并存的现 象,气象部门在一日之内同时 发布高温和雷电预警, 其中郑 州地区气温更是创下近40年来 的同期最高值。

地区达到最高温度38.9℃,这 是郑州市自1969年以来的同 期最高值,也是郑州市有气象 记录以来的同期历史第四高 旬最高温度出现在1969年8月1 日,为40.6℃。

河南省气象台提供的数据 显示,4日当天全省出现大面积 高温天气,除了豫西山区局部 地区外,其他地区14时的最高 温度都在35℃以上,其中中部、 37℃,局地达到38℃至39℃。

河南省气象台在4日还发 布雷电黄色预警信号,预计未 解作用。

来6小时内安阳、鹤壁、濮阳、新 乡、焦作、济源、三门峡、洛阳、 郑州、许昌、开封等11地区大部 分县市将陆续出现雷电,局地 伴有冰雹、短时大风和短时强 降水等强对流天气。

记者从河南省气象台获 郑州市气象台实况监测 悉, 雷暴天气自中午12时陆续 显示,4日当天14时40分,郑州 出现,主要集中在豫北的安阳、 鹤壁、新乡、焦作一带,并逐渐 往东北方向移动。监测还显示, 在安阳、濮阳的局部地区出现 了20米/秒(相当于九级)的瞬 温度。资料记载,郑州市8月上 时大风。截至当天18时30分,雷 暴天气仍在持续。

河南省气象台4日17时发 布的天气预报显示, 当天夜里 到5日白天,全省多云间阴天, 大部分地区有阵雨、雷阵雨,雨 量分布不均,其中安阳、鹤壁、 濮阳、新乡、开封、商丘、周口七 中南部部分地区普遍超过地区部分县市有中雨,局部大 雨并伴有强对流天气。预计降 雨将对大范围高温天气起到缓

□新华社记者 吴 植 尹平平

今年夏天已过去一半,高 温津贴在一些饱受高温煎熬 的地区却仍未普遍落实,有的 被打了折扣,有的成为"空头

迎来持续高温天气,白天最高 气温直逼38摄氏度。记者在街 单位给他们发放了一些防暑药 品,但是"钱没多给"

早在2007年,湖北省卫生

当日,河南省济源市王屋山区冬凌 5000亩,是当地农民致富的一项支柱产

近日,"火炉城"湖北武汉 发进一步加强工作场所夏季 防暑降温工作的通知》,明确 之甚少。武汉市劳动监察部门 然规定摆在面前,但既没有立 国家制定法律法规之后,政府 规定用人单位安排劳动者在 表示,近两年未接到劳动者的 竿见影的惩处措施,又没有当 头几个工地采访露天作业的农 高温天气下(日最高气温达到 相关投诉。相信即使有人挺身 事人追责,赖账当然很容易。发 务。如果法律没有规定企业的 民工时,发现他们对高温津贴 35摄氏度以上)露天工作,以 而出,在"沉默的大多数"中间, 放点药品和绿豆汤走个形式甚 义务,政府则应当承担起社会 表示陌生。当记者试图就高温 及不能采取有效措施将工作 他们并没有太多的议价空间。 至已经可以算是"仁至义尽"。 津贴相关事宜对某市政建设工 场所温度降低到33摄氏度以 更何况,投诉程序复杂,无论是 程业主单位进行采访时, 遭到 下的(不含33摄氏度),应当向 精力上还是经济上,一般农民 高温津贴除了发放不到位,还 的问题,要么有关部门需要在 强硬拒绝。而在该工地上,几位 劳动者每人每天支付8元的高 工都承担不起。也难怪有人说, 存在分配不均,损不足以奉有 农民工和他们的家属则表示, 温津贴,且须按实际工作日计 算,不得计入最低工资。全年 按7、8、9三个月发放。但该通 的高温津贴,但对于拥有几十 拿,与此形成鲜明对比的是不 知并未说明,如果企业没有落 名、甚至上百名农民工的工地

具体惩罚措施

对于这一规定,农民工知 "为了几块钱丢饭碗,划不来"。

虽然每人每天只有8元钱 厅、原省劳动保障厅、省安监 实规定,将对其采取什么样的 来说,3个月下来,用人单位需 调房工作,却能享受每月几百

要支付的高温津贴总额并不是 一个小数目。对于企业来说,虽

余的情况。一些农民工在烈日 下挥汗如雨却一分钱补助没 少企事业单位白领虽然在空

元的"高温补贴"。在同一个工 地,偶尔在户外活动一下的管 理者领到的高温津贴却比一 直在露天作业的工人多好几 元钱,甚至是多出一倍

高温津贴发放,制度不可 缺少,执行更加重要。社会保障 问题的责任主体主要是政府, 应当监督企业履行法定的义 保障的责任。这或许意味着,要 记者在采访中还了解到, 想彻底解决高温津贴发放到位 相关法律法规中要求强制执 行,并明确一旦企业失职,将会 面临什么样的惩处措施;要么 就由政府出资,从社保经费中 拿出一部分直接拨付给个人。 (新华社武汉8月4日电)

成就健康男人



沙汀 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 微创生殖整形 性健康咨询

• •

声明

兹有信阳市"148"

法律服务所开户许可证

丢失,核准号:

0 0

J5150000376202, 特声

明作废。

声明

明港镇建筑工程公司的 银行开户许可证正本,

兹有信阳市平桥区

号 准

J515000030604, 账号:

744801040004154 及法

定代表人刘书军的私人 印章一枚,因不慎丢失,

特声明作废。

声明

兹有龚永梅、张道生 的房屋坐落于信阳市平桥 区楚王城三组,建筑面积: 182.19平方米,房屋所有 权证号: 信房权证平桥区 字第070256号,因房产证 不慎丢失,特声明作废。

兹有龚永梅、张道生 的土地坐落于羊山新区南 京路办事处三组,土地面 积:146.85平方米,其土地 证,证号:信市国用2007第 6001067, 因不慎丢失,特 声明作废。

4 4